
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ванина Колева 

Мариета Райкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 7430 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На второ четене, на именното повикване в 14:45 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – А. Д. П., редовно призован, явява се лично.  

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК-ГРУПА НА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован, не се 

представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

КОНСТАТИРА, че към същата не са приложени писмени доказателства и не са 

направени доказателствени искания. 

КАСАТОРЪТ П. /лично/: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени 

искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

КАСАТОРЪТ П. /лично/: Моля да уважите касационната жалба, по съображения 

подробно изложени в същата. Мотив да заведа това дело не са петдесетте лева глоба. 

Съображенията ми са, че „Пътна полиция“ я няма на пътя. Всеки ден сме свидетели на 

това как по тротоарите препускат тротинетки, често управлявани от малолетни, даже 

и по двама на дъска, велосипеди, мотоциклети с 100 км/ч по улиците, дрейфове, гонки 

/на места, които полицията много добре знае, но не ги пресича/, пияни и дрогирани 

шофьори и ако хванат някого, случайно, тогава става голям медиен фурор. Както 

казах – полицията я няма на пътя да следи за здравето и живота на хората. Вместо 

това, полицията – престъпна полиция – да уточня, си стои в кабинетите и пише 

АУАН, след които следват автоматично НП. Това е една порочна практика, която не 

бива да продължава. Молбата ми е да отмените решението на СРС и да постановите 

друго, с което да отмените НП. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам решението на СРС за валидно и правилно, поради което 

предлагам да го оставите в сила. 

 

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14:47 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


